
 

 

Број: 819/2024/2 

Датум: 07.06.2024. године 

Београд 

 

З А П И С Н И К 

 

са 484. ванредне седнице Савета Регулаторног тела за електронске медије (у 

даљем тексту: Савет РЕМ), одржане 13. маја 2024. године, са почетком у 11 часова 

 

У раду седнице учествовали су електронским односно телефонским путем сходно 

члану 37. став 2) Пословника о раду Савета РЕМ, следећи чланови Савета: 

 

1. Оливера Зекић, председница Савета; 

2. Милорад Вукашиновић, заменик председнице Савета 

3. Александра Јанковић, члан Савета 

4. Радоје Кујовић, члан Савета 

5. Александар Витковић, члан Савета 

6. Вишња Аранђеловић, чланица Савета 

7. Божидар Зечевић, члан Савета 

8. Немања Тасић, члан Савета 

 

Седници је присуствовала Драгана Таљић, секретар Савета. 

 

Седницом је председавала председница Савета, Оливера Зекић, која је 

констатовала да Савет има кворум за рад и пуноправно одлучивање.  

 

За седницу је предложен следећи дневни ред: 

 

1. Усвајање дневног реда;   

2. Разматрање и доношење одлуке о утврђивању висине годишње накнаде коју 

је дужан да плаћа ПМУ Коперникус Радио Телевизија Јагодина д.о.о., 

Јагодина - Радио Јагодина 97,3;   

3. Разматрање и доношење одлуке о утврђивању висине годишње накнаде коју 

је дужан да ПМУ Радио Телевизија Крушевац д.о.о., Крушевац - Радио 

Крушевац 93,2;   

4. Разматрање и доношење одлуке о утврђивању висине годишње накнаде коју 

је дужан да плаћа ПМУ Коперникус Радио Телевизија Шид д.о.о., Шид - 

Радио Шид 104,6;   
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5. Разматрање и доношење одлуке о утврђивању висине годишње накнаде коју 

је дужан да плаћа ПМУ Beta Press д.о.о., Београд - Радио Сто плус;  

6. Разматрање и доношење одлуке о утврђивању висине годишње накнаде коју 

је дужан да плаћа ПМУ Радио Телевизија Врање д.о.о., Врање - Радио Врање 

96,5;   

7. Разматрање и доношење одлуке о утврђивању висине годишње накнаде коју 

је дужан да плаћа ПМУ Радио-Телевизија АС д.о.о., Шабац - Радио АС;   

8. Разматрање и доношење одлуке о утврђивању висине годишње накнаде коју 

је дужан да плаћа ПМУ Радиотелевизија Панчево д.о.о., Панчево - Радио 

Панчево 92,1;   

9. Разматрање и доношење одлуке о утврђивању висине годишње накнаде коју 

је дужан да плаћа ПМУ Коперникус радио телевизија Рашка д.о.о., Рашка -  

K::CN Raška;   

10. Разматрање и доношење одлуке о утврђивању висине годишње накнаде коју 

је дужан да плаћа ПМУ Радио Телевизија Нови Пазар д.о.о., Нови Пазар - РТВ 

Нови Пазар;   

11. Разматрање и доношење одлуке о утврђивању висине годишње накнаде коју 

је дужан да плаћа ПМУ Радио Телевизија Нови Пазар д.о.о., Нови Пазар - РТВ 

Нови Пазар;   

12. Разматрање и доношење одлуке о утврђивању висине годишње накнаде коју 

је дужан да плаћа ПМУ Сремска Телевизија д.о.о., Шид - Сремска ТВ;   

13. Разматрање и доношење одлуке о утврђивању висине годишње накнаде коју 

је дужан да плаћа ПМУ Radio televizija Belle Amie д.о.о., Ниш - ТВ Belle Amie;  

14. Разматрање и доношење одлуке о утврђивању висине годишње накнаде коју 

је дужан да плаћа ПМУ Radio televizija Belle Amie д.о.о., Ниш - ТВ Belle Amie;  

15. Разматрање и доношење одлуке о утврђивању висине годишње накнаде коју 

је дужан да плаћа ПМУ Радио Телевизија Крушевац д.о.о., Крушевац - ТВ 

Крушевац;  

16. Разматрање и доношење одлуке о утврђивању висине годишње накнаде коју 

је дужан да плаћа ПМУ ТВ Мост д.о.о., Нови Сад - ТВ Мост;   

17. Разматрање и доношење одлуке о утврђивању висине годишње накнаде коју 

је дужан да плаћа ПМУ Palma Export Import д.о.о., Јагодина - ТВ Палма плус; 

18. Разматрање и доношење одлуке о утврђивању висине годишње накнаде коју 

је дужан да плаћа ПМУ Телевизија Пирот д.о.о., Пирот - ТВ Пирот;   

19. Разматрање и доношење одлуке о утврђивању висине годишње накнаде коју 

је дужан да плаћа ПМУ Santos-Comerce д.о.о., Зрењанин - ТВ Сантос;  

20. Разматрање и доношење одлуке о утврђивању висине годишње накнаде коју 

је дужан да плаћа ПМУ Радио телевизија Краљево и Ибарске новости д.о.о.,  

Краљево -ТВ Краљево;   

21. Доношење одлуке у поступку престанка важења дозволе за пружање медијске 

услуге пре истека времена на које је издата ПМУ Радио Бум д.о.о., Бољевац – 

Радио Бум 96,5, сходно члану 89 став 1. тачка 8) Закона о електронским 

медијима; 
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22. Разматрање и доношење одлуке у поступку престанка важења дозволе пре 

истека времена на које је издата ПМУ Сити д.о.о., Свилајнац - Радио Чичица 

89,1, сходно члану 110. Закона о електронским медијима;  

23. Разматрање и доношење одлуке у поступку престанка важења дозволе пре 

истека времена на које је издата ПМУ Радио телевизија Сокобања а.д., Ниш, 

- Радио Сокобања 90,5, сходно члану 110. Закона о електронским медијима;  

24. Разматрање захтева о издавању дозволе за пружање медијске услуге 

подносиоцу Удружење грађана Медија центар Ковачица, ковачица – ТОК, 

сходно члану 94. Закона о електронским медијима и доношење одлуке;   

25. Доношење одлуке о захтеву подносиоца Apollon Media d.o.o. Beograd за 

издавање одобрења за пружање медијске услуге на захтев (нелинеарне 

медијске услуге), у складу са чланом 87. Закона о електронским медијима; 

26. Разматрање Извештаја Службе за надзор и анализу о броју неправилности у 

вези са Законом о оглашавању (март 2024. године) код комерцијалних ТВ 

пружалаца медијских услуга (ПМУ) са дозволом за пружање медијске услуге 

за подручје целе Републике Србије и код ЈМУ Радио-телевизија Србије (РТС) 

и доношење одлуке;   

27. Разматрање и доношење одлуке о покретању испитног поступка против ПМУ  

Pink Media Group д.о.о., Београд – ТВ Пинк;  

  

•  

1. Усвајање дневног реда; 

 

Након разматрања предложеног дневног реда, Савет је једногласно усвојио 

дневни ред за 484. ванредну седницу. 

 

•  

2. Разматрање и доношење одлуке о утврђивању висине годишње накнаде 

коју је дужан да плаћа ПМУ Коперникус Радио Телевизија Јагодина  

д.о.о., Јагодина - Радио Јагодина 97,3;  

 

Након разматрања наведеног чланови Савета су једногласно донели 

 

О Д Л У К У 

 

Доноси се решење: 

 

УТВРЂУЈЕ СЕ висина годишње накнаде коју је дужан да плаћа пружалац 

медијске услуге „Коперникус Радио Телевизија Јагодина  д.о.о. из Јагодине, ул. Вука 

Караџића бр.5- Радио Јагодина 97,3, МБ 07114931, за право на пружање медијске услуге 

радија, стечено на основу издате дозволе за пружање медијске услуге број 586/2024, у 

укупном износу од 58.717,12 динара. 

Пружалац медијске услуге из става 1. изреке је дужан да, под претњом принудног 

извршења, плати за првих шест месеци пружања медијске услуге 1/2 годишње накнаде 

за пружање медијске услуге из става 1. изреке решења, умањену за износ депозита, тако 
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да је потребно да уплати износ од 14.679,28 динара у року од осам (8) дана од дана 

пријема дозволе за пружање медијске услуге и овог решења, на рачун Регулаторног тела 

за електронске медије 840-978627-49, са назнаком – сврха плаћања: Уплата 

шестомесечне наканаде за пружање медијске услуге и позивом на број овог решења. 

Пружалац медијске услуге из става 1. изреке дужан је да, под претњом принудног 

извршења почев од 13.05.2024. године, плаћа месечно 1/12 утврђене годишње накнаде 

за пружање медијске услуге из става 1. изреке решења, и то у износу од 4.893,09 динара 

до петог у месецу за текући месец, на рачун Регулаторног тела за електронске медије 

840-978627-49, са назнаком – сврха плаћања: Уплата месечне накнаде за пружање 

медијске услуге и позивом на број овог решења. 

Пружаоцу медијске услуге ће у случају неплаћања доспеле накнаде, у складу са 

одредбама члана 48. став 6. Закона о електронским медијима бити обрачуната затезна 

камата. 

 

•  

3. Разматрање и доношење одлуке о утврђивању висине годишње накнаде 

коју је дужан да плаћа ПМУ Радио Телевизија Крушевац  д.о.о., 

Крушевац - Радио Крушевац 93,2;  

 

Након разматрања наведеног чланови Савета су једногласно донели 

 

О Д Л У К У 

 

Доноси се решење: 

 

 

УТВРЂУЈЕ СЕ висина годишње накнаде коју је дужан да плаћа пружалац 

медијске услуге „Радио Телевизија Крушевац  д.о.о. из Крушевца, Трг Косовских јунака 

бр.6- Радио Крушевац 93,2, МБ 07194455, за право на пружање медијске услуге радија, 

стечено на основу издате дозволе за пружање медијске услуге број 584/2024, у укупном 

износу од 62.967,08 динара. 

Пружалац медијске услуге из става 1. изреке је дужан да, под претњом принудног 

извршења, плати за првих шест месеци пружања медијске услуге 1/2 годишње накнаде 

за пружање медијске услуге из става 1. изреке решења, умањену за износ депозита, тако 

да је потребно да уплати износ од 15.741,77 динара у року од осам (8) дана од дана 

пријема дозволе за пружање медијске услуге и овог решења, на рачун Регулаторног тела 

за електронске медије 840-978627-49, са назнаком – сврха плаћања: Уплата 

шестомесечне наканаде за пружање медијске услуге и позивом на број овог решења. 

Пружалац медијске услуге из става 1. изреке дужан је да, под претњом принудног 

извршења почев од 13.05.2024. године, плаћа месечно 1/12 утврђене годишње накнаде 

за пружање медијске услуге из става 1. изреке решења, и то у износу од 5.247,25 динара 

до петог у месецу за текући месец, на рачун Регулаторног тела за електронске медије 

840-978627-49, са назнаком – сврха плаћања: Уплата месечне накнаде за пружање 

медијске услуге и позивом на број овог решења. 
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Пружаоцу медијске услуге ће у случају неплаћања доспеле накнаде, у складу са 

одредбама члана 48. став 6. Закона о електронским медијима бити обрачуната затезна 

камата. 

 

•  

4. Разматрање и доношење одлуке о утврђивању висине годишње накнаде 

коју је дужан да плаћа ПМУ Коперникус Радио Телевизија Шид  д.о.о., 

Шид - Радио Шид 104,6;  

 

Након разматрања наведеног чланови Савета су једногласно донели 

 

О Д Л У К У 

 

Доноси се решење: 

 

УТВРЂУЈЕ СЕ висина годишње накнаде коју је дужан да плаћа пружалац 

медијске услуге „Коперникус Радио Телевизија Шид д.о.о. из Шида, ул Карађорђева 

9/IV-Радио Шид 104,6 МБ 08126437, за право на пружање медијске услуге радија, 

стечено на основу издате дозволе за пружање медијске услуге број 583/2024, у укупном 

износу од 9.865,40 динара. 

Пружалац медијске услуге из става 1. изреке је дужан да, под претњом принудног 

извршења, плати за првих шест месеци пружања медијске услуге 1/2 годишње накнаде 

за пружање медијске услуге из става 1. изреке решења, умањену за износ депозита, тако 

да је потребно да уплати износ од 2.466,35 динара у року од осам (8) дана од дана пријема 

дозволе за пружање медијске услуге и овог решења, на рачун Регулаторног тела за 

електронске медије 840-978627-49, са назнаком – сврха плаћања: Уплата шестомесечне 

наканаде за пружање медијске услуге и позивом на број овог решења. 

Пружалац медијске услуге из става 1. изреке дужан је да, под претњом принудног 

извршења почев од 13.05.2024. године, плаћа месечно 1/12 утврђене годишње накнаде 

за пружање медијске услуге из става 1. изреке решења, и то у износу од 822,11 динара 

до петог у месецу за текући месец, на рачун Регулаторног тела за електронске медије 

840-978627-49, са назнаком – сврха плаћања: Уплата месечне накнаде за пружање 

медијске услуге и позивом на број овог решења. 

Пружаоцу медијске услуге ће у случају неплаћања доспеле накнаде, у складу са 

одредбама члана 48. став 6. Закона о електронским медијима бити обрачуната затезна 

камата. 

 

•  

5. Разматрање и доношење одлуке о утврђивању висине годишње накнаде 

коју је дужан да плаћа ПМУ Beta Press  д.о.о., Београд - Радио Сто плус;  

 

Након разматрања наведеног чланови Савета су једногласно донели 
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О Д Л У К У 

 

Доноси се решење: 

 

УТВРЂУЈЕ СЕ висина годишње накнаде коју је дужан да плаћа пружалац 

медијске услуге Новинска агенција „BETA PRESS д.о.о. из Београда, ул. Дечанска 

бр.8/III -Радио Сто плус, МБ 17058983, за право на пружање медијске услуге радија, 

стечено на основу издате дозволе за пружање медијске услуге број 585/2024, у укупном 

износу од 52.701,73 динара. 

Пружалац медијске услуге из става 1. изреке је дужан да, под претњом принудног 

извршења, плати за првих шест месеци пружања медијске услуге 1/2 годишње накнаде 

за пружање медијске услуге из става 1. изреке решења, умањену за износ депозита, тако 

да је потребно да уплати износ од 13.175,43 динара у року од осам (8) дана од дана 

пријема дозволе за пружање медијске услуге и овог решења, на рачун Регулаторног тела 

за електронске медије 840-978627-49, са назнаком – сврха плаћања: Уплата 

шестомесечне наканаде за пружање медијске услуге и позивом на број овог решења. 

Пружалац медијске услуге из става 1. изреке дужан је да, под претњом принудног 

извршења почев од 13.05.2024. године, плаћа месечно 1/12 утврђене годишње накнаде 

за пружање медијске услуге из става 1. изреке решења, и то у износу од 4.391,81 динара 

до петог у месецу за текући месец, на рачун Регулаторног тела за електронске медије 

840-978627-49, са назнаком – сврха плаћања: Уплата месечне накнаде за пружање 

медијске услуге и позивом на број овог решења. 

Пружаоцу медијске услуге ће у случају неплаћања доспеле накнаде, у складу са 

одредбама члана 48. став 6. Закона о електронским медијима бити обрачуната затезна 

камата. 

 

•  

6. Разматрање и доношење одлуке о утврђивању висине годишње накнаде 

коју је дужан да плаћа ПМУ Радио Телевизија Врање  д.о.о., Врање - 

Радио Врање 96,5;  

 

Након разматрања наведеног чланови Савета су једногласно донели 

 

О Д Л У К У 

 

Доноси се решење: 

 

УТВРЂУЈЕ СЕ висина годишње накнаде коју је дужан да плаћа пружалац 

медијске услуге „Радио Телевизија Врање  д.о.о. из Врања, ул. Партизанска бр.17а- 

Радио Врање 96,5, МБ 07285531, за право на пружање медијске услуге радија, стечено 

на основу издате дозволе за пружање медијске услуге број 601/2024, у укупном износу 

од 52.335,64 динара. 

Пружалац медијске услуге из става 1. изреке је дужан да, под претњом принудног 

извршења, плати за првих шест месеци пружања медијске услуге 1/2 годишње накнаде 

за пружање медијске услуге из става 1. изреке решења, умањену за износ депозита, тако 
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да је потребно да уплати износ од 13.083,91 динара у року од осам (8) дана од дана 

пријема дозволе за пружање медијске услуге и овог решења, на рачун Регулаторног тела 

за електронске медије 840-978627-49, са назнаком – сврха плаћања: Уплата 

шестомесечне наканаде за пружање медијске услуге и позивом на број овог решења. 

Пружалац медијске услуге из става 1. изреке дужан је да, под претњом принудног 

извршења почев од 13.05.2024. године, плаћа месечно 1/12 утврђене годишње накнаде 

за пружање медијске услуге из става 1. изреке решења, и то у износу од 4.361,30 динара 

до петог у месецу за текући месец, на рачун Регулаторног тела за електронске медије 

840-978627-49, са назнаком – сврха плаћања: Уплата месечне накнаде за пружање 

медијске услуге и позивом на број овог решења. 

Пружаоцу медијске услуге ће у случају неплаћања доспеле накнаде, у складу са 

одредбама члана 48. став 6. Закона о електронским медијима бити обрачуната затезна 

камата. 

 

•  

7. Разматрање и доношење одлуке о утврђивању висине годишње накнаде 

коју је дужан да плаћа ПМУ Радио-Телевизија АС  д.о.о., Шабац - Радио 

АС;  

 

Након разматрања наведеног чланови Савета су једногласно донели 

 

О Д Л У К У 

 

Доноси се решење: 

 

УТВРЂУЈЕ СЕ висина годишње накнаде коју је дужан да плаћа пружалац 

медијске услуге Радио дифузно друштво „Радио-Телевизија АС  д.о.о. из Шапца, ул. 

Краља Милана бр.9- Радио АС, МБ 07862270, за право на пружање медијске услуге 

радија, стечено на основу издате дозволе за пружање медијске услуге број 599/2024, у 

укупном износу од 96.512,26 динара. 

Пружалац медијске услуге из става 1. изреке је дужан да, под претњом принудног 

извршења, плати за првих шест месеци пружања медијске услуге 1/2 годишње накнаде 

за пружање медијске услуге из става 1. изреке решења, умањену за износ депозита, тако 

да је потребно да уплати износ од 24.128,07 динара у року од осам (8) дана од дана 

пријема дозволе за пружање медијске услуге и овог решења, на рачун Регулаторног тела 

за електронске медије 840-978627-49, са назнаком – сврха плаћања: Уплата 

шестомесечне наканаде за пружање медијске услуге и позивом на број овог решења. 

Пружалац медијске услуге из става 1. изреке дужан је да, под претњом принудног 

извршења почев од 13.05.2024. године, плаћа месечно 1/12 утврђене годишње накнаде 

за пружање медијске услуге из става 1. изреке решења, и то у износу од 8.042,68 динара 

до петог у месецу за текући месец, на рачун Регулаторног тела за електронске медије 

840-978627-49, са назнаком – сврха плаћања: Уплата месечне накнаде за пружање 

медијске услуге и позивом на број овог решења. 
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Пружаоцу медијске услуге ће у случају неплаћања доспеле накнаде, у складу са 

одредбама члана 48. став 6. Закона о електронским медијима бити обрачуната затезна 

камата. 

 

•  

8. Разматрање и доношење одлуке о утврђивању висине годишње накнаде 

коју је дужан да плаћа ПМУ Радиотелевизија Панчево  д.о.о., Панчево - 

Радио Панчево 92,1;  

 

Након разматрања наведеног чланови Савета су једногласно донели 

 

О Д Л У К У 

 

Доноси се решење: 

 

УТВРЂУЈЕ СЕ висина годишње накнаде коју је дужан да плаћа пружалац 

медијске услуге „Радиотелевизија Панчево  д.о.о. из Панчева, ул. Николе Ђурковића 

бр.1- Радио Панчево 92,1, МБ 083933646, за право на пружање медијске услуге радија, 

стечено на основу издате дозволе за пружање медијске услуге број 598/2024, у укупном 

износу од 45.343,66 динара. 

Пружалац медијске услуге из става 1. изреке је дужан да, под претњом принудног 

извршења, плати за првих шест месеци пружања медијске услуге 1/2 годишње накнаде 

за пружање медијске услуге из става 1. изреке решења, умањену за износ депозита, тако 

да је потребно да уплати износ од 11.335,91 динара у року од осам (8) дана од дана 

пријема дозволе за пружање медијске услуге и овог решења, на рачун Регулаторног тела 

за електронске медије 840-978627-49, са назнаком – сврха плаћања: Уплата 

шестомесечне наканаде за пружање медијске услуге и позивом на број овог решења. 

Пружалац медијске услуге из става 1. изреке дужан је да, под претњом принудног 

извршења почев од 13.05.2024. године, плаћа месечно 1/12 утврђене годишње накнаде 

за пружање медијске услуге из става 1. изреке решења, и то у износу од 3.778,63 динара 

до петог у месецу за текући месец, на рачун Регулаторног тела за електронске медије 

840-978627-49, са назнаком – сврха плаћања: Уплата месечне накнаде за пружање 

медијске услуге и позивом на број овог решења. 

Пружаоцу медијске услуге ће у случају неплаћања доспеле накнаде, у складу са 

одредбама члана 48. став 6. Закона о електронским медијима бити обрачуната затезна 

камата. 

 

•  

9. Разматрање и доношење одлуке о утврђивању висине годишње накнаде 

коју је дужан да плаћа ПМУ Коперникус радио телевизија Рашка  д.о.о. 

Рашка - K::CN Raška;  

 

Након разматрања наведеног чланови Савета су једногласно донели 
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О Д Л У К У 

 

Доноси се решење: 

 

УТВРЂУЈЕ СЕ висина годишње накнаде, коју је дужан да плаћа пружалац 

медијске услуге „Коперникус радио телевизија Рашка  д.о.о. из Рашке, ул. Душанова бр. 

6- K::CN Raška, МБ 17034243, за право на пружање медијске услуге телевизије, стечено 

на основу издате дозволе за пружање медијске услуге број 592/2024, у укупном износу 

од 1.792.432,39 динара. 

Пружалац медијске услуге из става 1. изреке је дужан да, под претњом принудног 

извршења, плати за првих шест месеци пружања медијске услуге 1/2 годишње накнаде 

за пружање медијске услуге из става 1. изреке решења, умањену за износ депозита, тако 

да је потребно да уплати износ од 448.108,09 динара у року од осам (8) дана од дана 

пријема дозволе за пружање медијске услуге и овог решења, на рачун Регулаторног тела 

за електронске медије 840-978627-49, са назнаком – сврха плаћања: Уплата 

шестомесечне наканаде за пружање медијске услуге и позивом на број овог решења. 

Пружалац медијске услуге из става 1. изреке дужан је да, под претњом принудног 

извршења почев од 13.05.2024. године, плаћа месечно 1/12 утврђене годишње накнаде 

за пружање медијске услуге из става 1. изреке решења, и то у износу од 149.369,36 

динара до петог у месецу за текући месец, на рачун Регулаторног тела за електронске 

медије 840-978627-49, са назнаком – сврха плаћања: Уплата месечне накнаде за пружање 

медијске услуге и позивом на број овог решења. 

Пружаоцу медијске услуге ће у случају неплаћања доспеле накнаде, у складу са 

одредбама члана 48. став 6. Закона о електронским медијима бити обрачуната затезна 

камата. 

 

•  

10. Разматрање и доношење одлуке о утврђивању висине годишње накнаде 

коју је дужан да плаћа ПМУ Радио Телевизија Нови Пазар  д.о.о., Нови 

Пазар - РТВ Нови Пазар;  

 

Након разматрања наведеног чланови Савета су једногласно донели 

 

О Д Л У К У 

 

Доноси се решење: 

 

УТВРЂУЈЕ СЕ висина годишње накнаде, коју је дужан да плаћа пружалац 

медијске услуге „Радио Телевизија Нови Пазар  д.о.о. из Новог Пазара, ул. Стане 

Бачанин бр. 29- РТВ Нови Пазар, МБ 17384244, за право на пружање медијске услуге 

телевизије, стечено на основу издате дозволе за пружање медијске услуге број 588/2024, 

у укупном износу од 4.964.861,78 динара. 

Пружалац медијске услуге из става 1. изреке је дужан да, под претњом принудног 

извршења, плати за првих шест месеци пружања медијске услуге 1/2 годишње накнаде 

за пружање медијске услуге из става 1. изреке решења, умањену за износ депозита, тако 
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да је потребно да уплати износ од 1.240.915,44 динара у року од осам (8) дана од дана 

пријема дозволе за пружање медијске услуге и овог решења, на рачун Регулаторног тела 

за електронске медије 840-978627-49, са назнаком – сврха плаћања: Уплата 

шестомесечне наканаде за пружање медијске услуге и позивом на број овог решења. 

Пружалац медијске услуге из става 1. изреке дужан је да, под претњом принудног 

извршења почев од 13.05.2024. године, плаћа месечно 1/12 утврђене годишње накнаде 

за пружање медијске услуге из става 1. изреке решења, и то у износу од 413.738,48 

динара до петог у месецу за текући месец, на рачун Регулаторног тела за електронске 

медије 840-978627-49, са назнаком – сврха плаћања: Уплата месечне накнаде за пружање 

медијске услуге и позивом на број овог решења. 

Пружаоцу медијске услуге ће у случају неплаћања доспеле накнаде, у складу са 

одредбама члана 48. став 6. Закона о електронским медијима бити обрачуната затезна 

камата. 

 

•  

11. Разматрање и доношење одлуке о утврђивању висине годишње накнаде 

коју је дужан да плаћа ПМУ Радио Телевизија Нови Пазар  д.о.о., Нови 

Пазар - РТВ Нови Пазар;  

 

Након разматрања наведеног чланови Савета су једногласно донели 

 

О Д Л У К У 

 

Доноси се решење: 

 

УТВРЂУЈЕ СЕ висина годишње накнаде, коју је дужан да плаћа пружалац 

медијске услуге „Радио Телевизија Нови Пазар  д.о.о. из Новог Пазара, ул. Стане 

Бачанин бр. 29- РТВ Нови Пазар, МБ 17384244, за право на пружање медијске услуге 

телевизије, стечено на основу издате дозволе за пружање медијске услуге број 597/2024, 

у укупном износу од 3.172.429,39 динара. 

Пружалац медијске услуге из става 1. изреке је дужан да, под претњом принудног 

извршења, плати за првих шест месеци пружања медијске услуге 1/2 годишње накнаде 

за пружање медијске услуге из става 1. изреке решења, умањену за износ депозита, тако 

да је потребно да уплати износ од 793.107,34 динара у року од осам (8) дана од дана 

пријема дозволе за пружање медијске услуге и овог решења, на рачун Регулаторног тела 

за електронске медије 840-978627-49, са назнаком – сврха плаћања: Уплата 

шестомесечне наканаде за пружање медијске услуге и позивом на број овог решења. 

Пружалац медијске услуге из става 1. изреке дужан је да, под претњом принудног 

извршења почев од 13.05.2024.године, плаћа месечно 1/12 утврђене годишње накнаде за 

пружање медијске услуге из става 1. изреке решења, и то у износу од 264.369,11 динара 

до петог у месецу за текући месец, на рачун Регулаторног тела за електронске медије 

840-978627-49, са назнаком – сврха плаћања: Уплата месечне накнаде за пружање 

медијске услуге и позивом на број овог решења. 
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Пружаоцу медијске услуге ће у случају неплаћања доспеле накнаде, у складу са 

одредбама члана 48. став 6. Закона о електронским медијима бити обрачуната затезна 

камата. 

 

•  

12. Разматрање и доношење одлуке о утврђивању висине годишње накнаде 

коју је дужан да плаћа ПМУ Сремска Телевизија  д.о.о., Шид - Сремска 

ТВ;  

 

Након разматрања наведеног чланови Савета су једногласно донели 

 

О Д Л У К У 

 

Доноси се решење: 

 

УТВРЂУЈЕ СЕ висина годишње накнаде, коју је дужан да плаћа пружалац 

медијске услуге „Сремска Телевизија  д.о.о. из Шида, ул. Златка Шнајдера бр. 2- 

Сремска, МБ 08738904, за право на пружање медијске услуге телевизије, стечено на 

основу издате дозволе за пружање медијске услуге број 587/2024, у укупном износу од 

5.696.134,43 динара. 

Пружалац медијске услуге из става 1. изреке је дужан да, под претњом принудног 

извршења, плати за првих шест месеци пружања медијске услуге 1/2 годишње накнаде 

за пружање медијске услуге из става 1. изреке решења, умањену за износ депозита, тако 

да је потребно да уплати износ од 1.424.033,60 динара у року од осам (8) дана од дана 

пријема дозволе за пружање медијске услуге и овог решења, на рачун Регулаторног тела 

за електронске медије 840-978627-49, са назнаком – сврха плаћања: Уплата 

шестомесечне наканаде за пружање медијске услуге и позивом на број овог решења. 

Пружалац медијске услуге из става 1. изреке дужан је да, под претњом принудног 

извршења почев од 13.05.2024. године, плаћа месечно 1/12 утврђене годишње накнаде 

за пружање медијске услуге из става 1. изреке решења, и то у износу од 474.677,86 

динара до петог у месецу за текући месец, на рачун Регулаторног тела за електронске 

медије 840-978627-49, са назнаком – сврха плаћања: Уплата месечне накнаде за пружање 

медијске услуге и позивом на број овог решења. 

Пружаоцу медијске услуге ће у случају неплаћања доспеле накнаде, у складу са 

одредбама члана 48. став 6. Закона о електронским медијима бити обрачуната затезна 

камата. 

 

•  

13. Разматрање и доношење одлуке о утврђивању висине годишње накнаде 

коју је дужан да плаћа ПМУ Radio televizija Belle Amie  д.о.о., Ниш - ТВ 

Belle Amie;  

 

Након разматрања наведеног чланови Савета су једногласно донели 
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О Д Л У К У 

 

Доноси се решење: 

 

УТВРЂУЈЕ СЕ висина годишње накнаде, коју је дужан да плаћа пружалац 

медијске услуге Radio televizija „Belle Amie  д.о.о. из Ниша, Трг Краља Милана бр.6-8- 

ТВ Belle Amie, МБ 07415117, за право на пружање медијске услуге телевизије, стечено 

на основу издате дозволе за пружање медијске услуге број 591/2024, у укупном износу 

од 4.772.531,54 динара. 

Пружалац медијске услуге из става 1. изреке је дужан да, под претњом принудног 

извршења, плати за првих шест месеци пружања медијске услуге 1/2 годишње накнаде 

за пружање медијске услуге из става 1. изреке решења, умањену за износ депозита, тако 

да је потребно да уплати износ од 1.193.132,88 динара у року од осам (8) дана од дана 

пријема дозволе за пружање медијске услуге и овог решења, на рачун Регулаторног тела 

за електронске медије 840-978627-49, са назнаком – сврха плаћања: Уплата 

шестомесечне наканаде за пружање медијске услуге и позивом на број овог решења. 

Пружалац медијске услуге из става 1. изреке дужан је да, под претњом принудног 

извршења почев од 13.05.2024. године, плаћа месечно 1/12 утврђене годишње накнаде 

за пружање медијске услуге из става 1. изреке решења, и то у износу од 397.710,96 

динара до петог у месецу за текући месец, на рачун Регулаторног тела за електронске 

медије 840-978627-49, са назнаком – сврха плаћања: Уплата месечне накнаде за пружање 

медијске услуге и позивом на број овог решења. 

Пружаоцу медијске услуге ће у случају неплаћања доспеле накнаде, у складу са 

одредбама члана 48. став 6. Закона о електронским медијима бити обрачуната затезна 

камата. 

 

•  

14. Разматрање и доношење одлуке о утврђивању висине годишње накнаде 

коју је дужан да плаћа ПМУ Radio televizija Belle Amie  д.о.о., Ниш - ТВ 

Belle Amie;  

 

Након разматрања наведеног чланови Савета су једногласно донели 

 

О Д Л У К У 

 

Доноси се решење: 

 

УТВРЂУЈЕ СЕ висина годишње накнаде, коју је дужан да плаћа пружалац 

медијске услуге Radio televizija „Belle Amie  д.о.о. из Ниша, Трг Краља Милана бр.6-8- 

ТВ Belle Amie, МБ 07415117, за право на пружање медијске услуге телевизије, стечено 

на основу издате дозволе за пружање медијске услуге број 596/2024, у укупном износу 

од 1.361.166,93 динара. 

Пружалац медијске услуге из става 1. изреке је дужан да, под претњом принудног 

извршења, плати за првих шест месеци пружања медијске услуге 1/2 годишње накнаде 

за пружање медијске услуге из става 1. изреке решења, умањену за износ депозита, тако 
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да је потребно да уплати износ од 340.291,73 динара у року од осам (8) дана од дана 

пријема дозволе за пружање медијске услуге и овог решења, на рачун Регулаторног тела 

за електронске медије 840-978627-49, са назнаком – сврха плаћања: Уплата 

шестомесечне наканаде за пружање медијске услуге и позивом на број овог решења. 

Пружалац медијске услуге из става 1. изреке дужан је да, под претњом принудног 

извршења почев од 13.05.2024.године, плаћа месечно 1/12 утврђене годишње накнаде за 

пружање медијске услуге из става 1. изреке решења, и то у износу од 113.430,57 динара 

до петог у месецу за текући месец, на рачун Регулаторног тела за електронске медије 

840-978627-49, са назнаком – сврха плаћања: Уплата месечне накнаде за пружање 

медијске услуге и позивом на број овог решења. 

Пружаоцу медијске услуге ће у случају неплаћања доспеле накнаде, у складу са 

одредбама члана 48. став 6. Закона о електронским медијима бити обрачуната затезна 

камата. 

 

•  

15. Разматрање и доношење одлуке о утврђивању висине годишње накнаде 

коју је дужан да плаћа ПМУ Радио Телевизија Крушевац  д.о.о., 

Крушевац - ТВ Крушевац;  

 

Након разматрања наведеног чланови Савета су једногласно донели 

 

О Д Л У К У 

 

Доноси се решење: 

 

УТВРЂУЈЕ СЕ висина годишње накнаде, коју је дужан да плаћа пружалац 

медијске услуге„Радио Телевизија Крушевац  д.о.о. из Крушевца, Трг Косовских јунака 

бр.6- ТВ Крушевац, МБ 07194455, за право на пружање медијске услуге телевизије, 

стечено на основу издате дозволе за пружање медијске услуге број 590/2024, у укупном 

износу од 4.772.531,54 динара. 

Пружалац медијске услуге из става 1. изреке је дужан да, под претњом принудног 

извршења, плати за првих шест месеци пружања медијске услуге 1/2 годишње накнаде 

за пружање медијске услуге из става 1. изреке решења, умањену за износ депозита, тако 

да је потребно да уплати износ од 1.193.132,88 динара у року од осам (8) дана од дана 

пријема дозволе за пружање медијске услуге и овог решења, на рачун Регулаторног тела 

за електронске медије 840-978627-49, са назнаком – сврха плаћања: Уплата 

шестомесечне наканаде за пружање медијске услуге и позивом на број овог решења. 

Пружалац медијске услуге из става 1. изреке дужан је да, под претњом принудног 

извршења почев од 13.05.2024. године, плаћа месечно 1/12 утврђене годишње накнаде 

за пружање медијске услуге из става 1. изреке решења, и то у износу од 397.710,96 

динара до петог у месецу за текући месец, на рачун Регулаторног тела за електронске 

медије 840-978627-49, са назнаком – сврха плаћања: Уплата месечне накнаде за пружање 

медијске услуге и позивом на број овог решења. 
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Пружаоцу медијске услуге ће у случају неплаћања доспеле накнаде, у складу са 

одредбама члана 48. став 6. Закона о електронским медијима бити обрачуната затезна 

камата. 

 

•  

16. Разматрање и доношење одлуке о утврђивању висине годишње накнаде 

коју је дужан да плаћа ПМУ ТВ Мост  д.о.о., Нови Сад - ТВ Мост;  

 

Након разматрања наведеног чланови Савета су једногласно донели 

 

О Д Л У К У 

 

Доноси се решење: 

 

УТВРЂУЈЕ СЕ висина годишње накнаде, коју је дужан да плаћа пружалац 

медијске услуге „ТВ Мост  д.о.о. за информативно издавачку делатност из Новог Сада, 

ул. Арсе Теодоровића бр. 5- ТВ Мост, МБ 08788570, за право на пружање медијске 

услуге телевизије, стечено на основу издате дозволе за пружање медијске услуге број 

594/2024, у укупном износу од 5.696.134,43 динара. 

Пружалац медијске услуге из става 1. изреке је дужан да, под претњом принудног 

извршења, плати за првих шест месеци пружања медијске услуге 1/2 годишње накнаде 

за пружање медијске услуге из става 1. изреке решења, умањену за износ депозита, тако 

да је потребно да уплати износ од 1.424.033,60 динара у року од осам (8) дана од дана 

пријема дозволе за пружање медијске услуге и овог решења, на рачун Регулаторног тела 

за електронске медије 840-978627-49, са назнаком – сврха плаћања: Уплата 

шестомесечне наканаде за пружање медијске услуге и позивом на број овог решења. 

Пружалац медијске услуге из става 1. изреке дужан је да, под претњом принудног 

извршења почев од 13.05.2024. године, плаћа месечно 1/12 утврђене годишње накнаде 

за пружање медијске услуге из става 1. изреке решења, и то у износу од 474.677,86 

динара до петог у месецу за текући месец, на рачун Регулаторног тела за електронске 

медије 840-978627-49, са назнаком – сврха плаћања: Уплата месечне накнаде за пружање 

медијске услуге и позивом на број овог решења. 

Пружаоцу медијске услуге ће у случају неплаћања доспеле накнаде, у складу са 

одредбама члана 48. став 6. Закона о електронским медијима бити обрачуната затезна 

камата. 

 

•  

17. Разматрање и доношење одлуке о утврђивању висине годишње накнаде 

коју је дужан да плаћа ПМУ Palma Export Import  д.о.о., Јагодина - ТВ 

Палма плус;  

 

Након разматрања наведеног чланови Савета су једногласно донели 
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О Д Л У К У 

 

Доноси се решење: 

 

УТВРЂУЈЕ СЕ висина годишње накнаде, коју је дужан да плаћа пружалац 

медијске услуге Аутотранспортно предузеће „Palma Export Import  д.о.о. из Јагодине, ул. 

Железничка бр. 2- ТВ Палма, МБ 07591659, за право на пружање медијске услуге 

телевизије, стечено на основу издате дозволе за пружање медијске услуге број 595/2024, 

у укупном износу од 3.505.892,22 динара. 

Пружалац медијске услуге из става 1. изреке је дужан да, под претњом принудног 

извршења, плати за првих шест месеци пружања медијске услуге 1/2 годишње накнаде 

за пружање медијске услуге из става 1. изреке решења, умањену за износ депозита, тако 

да је потребно да уплати износ од 876.473,05 динара у року од осам (8) дана од дана 

пријема дозволе за пружање медијске услуге и овог решења, на рачун Регулаторног тела 

за електронске медије 840-978627-49, са назнаком – сврха плаћања: Уплата 

шестомесечне наканаде за пружање медијске услуге и позивом на број овог решења. 

Пружалац медијске услуге из става 1. изреке дужан је да, под претњом принудног 

извршења почев од 13.05.2024. године, плаћа месечно 1/12 утврђене годишње накнаде 

за пружање медијске услуге из става 1. изреке решења, и то у износу од 292.157,68 

динара до петог у месецу за текући месец, на рачун Регулаторног тела за електронске 

медије 840-978627-49, са назнаком – сврха плаћања: Уплата месечне накнаде за пружање 

медијске услуге и позивом на број овог решења. 

Пружаоцу медијске услуге ће у случају неплаћања доспеле накнаде, у складу са 

одредбама члана 48. став 6. Закона о електронским медијима бити обрачуната затезна 

камата. 

 

•  

18. Разматрање и доношење одлуке о утврђивању висине годишње накнаде 

коју је дужан да плаћа ПМУ Телевизија Пирот  д.о.о., Пирот - ТВ Пирот;  

  

Након разматрања наведеног чланови Савета су једногласно донели 

 

О Д Л У К У 

 

Доноси се решење: 

 

УТВРЂУЈЕ СЕ висина годишње накнаде, коју је дужан да плаћа пружалац 

медијске услуге Привредно друштво „Телевизија Пирот  д.о.о. из Пирота, ул. Бранка 

Радичевића бб- ТВ Пирот, МБ 20156830, за право на пружање медијске услуге 

телевизије, стечено на основу издате дозволе за пружање медијске услуге број 589/2024, 

у укупном износу од 1.361.166,93 динара. 

Пружалац медијске услуге из става 1. изреке је дужан да, под претњом принудног 

извршења, плати за првих шест месеци пружања медијске услуге 1/2 годишње накнаде 

за пружање медијске услуге из става 1. изреке решења, умањену за износ депозита, тако 

да је потребно да уплати износ од 341.291,73 динара у року од осам (8) дана од дана 
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пријема дозволе за пружање медијске услуге и овог решења, на рачун Регулаторног тела 

за електронске медије 840-978627-49, са назнаком – сврха плаћања: Уплата 

шестомесечне наканаде за пружање медијске услуге и позивом на број овог решења. 

Пружалац медијске услуге из става 1. изреке дужан је да, под претњом принудног 

извршења почев од 13.05.2024. године, плаћа месечно 1/12 утврђене годишње накнаде 

за пружање медијске услуге из става 1. изреке решења, и то у износу од 113.430,57 

динара до петог у месецу за текући месец, на рачун Регулаторног тела за електронске 

медије 840-978627-49, са назнаком – сврха плаћања: Уплата месечне накнаде за пружање 

медијске услуге и позивом на број овог решења. 

Пружаоцу медијске услуге ће у случају неплаћања доспеле накнаде, у складу са 

одредбама члана 48. став 6. Закона о електронским медијима бити обрачуната затезна 

камата. 

 

•  

19. Разматрање и доношење одлуке о утврђивању висине годишње накнаде 

коју је дужан да плаћа ПМУ Santos-Comerce  д.о.о., Зрењанин - ТВ 

Сантос;  

 

Након разматрања наведеног чланови Савета су једногласно донели 

 

О Д Л У К У 

 

Доноси се решење: 

 

УТВРЂУЈЕ СЕ висина годишње накнаде, коју је дужан да плаћа пружалац 

медијске услуге Santos-Comerce  д.о.о. за радио-телевизијске активности увоз-извоз и 

услуге маркетинга из Зрењанина, ул. Коче Коларова бр. 2- ТВ Сантос, МБ 08256926, за 

право на пружање медијске услуге телевизије, стечено на основу издате дозволе за 

пружање медијске услуге број 593/2024, у укупном износу од 1.340.909,80 динара. 

Пружалац медијске услуге из става 1. изреке је дужан да, под претњом принудног 

извршења, плати за првих шест месеци пружања медијске услуге 1/2 годишње накнаде 

за пружање медијске услуге из става 1. изреке решења, умањену за износ депозита, тако 

да је потребно да уплати износ од 335.227,45 динара у року од осам (8) дана од дана 

пријема дозволе за пружање медијске услуге и овог решења, на рачун Регулаторног тела 

за електронске медије 840-978627-49, са назнаком – сврха плаћања: Уплата 

шестомесечне наканаде за пружање медијске услуге и позивом на број овог решења. 

Пружалац медијске услуге из става 1. изреке дужан је да, под претњом принудног 

извршења почев од 13.05.2024. године, плаћа месечно 1/12 утврђене годишње накнаде 

за пружање медијске услуге из става 1. изреке решења, и то у износу од 111.742,48 

динара до петог у месецу за текући месец, на рачун Регулаторног тела за електронске 

медије 840-978627-49, са назнаком – сврха плаћања: Уплата месечне накнаде за пружање 

медијске услуге и позивом на број овог решења. 

Пружаоцу медијске услуге ће у случају неплаћања доспеле накнаде, у складу са 

одредбама члана 48. став 6. Закона о електронским медијима бити обрачуната затезна 

камата. 
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•  

20. Разматрање и доношење одлуке о утврђивању висине годишње накнаде 

коју је дужан да плаћа ПМУ Радио телевизија Краљево и Ибарске 

новости  д.о.о., Краљево - ТВ Краљево;  

 

Након разматрања наведеног чланови Савета су једногласно донели 

 

О Д Л У К У 

 

Доноси се решење: 

 

УТВРЂУЈЕ СЕ висина годишње накнаде, коју је дужан да плаћа пружалац 

медијске услуге„Радио телевизија Краљево и Ибарске новости  д.о.о. из Краљева, ул. 

Цара Лазара бр. 44-ТВ Краљево, МБ 20610131, за право на пружање медијске услуге 

телевизије, стечено на основу издате дозволе за пружање медијске услуге број 600/2024, 

у укупном износу од 3.172.429,39 динара. 

Пружалац медијске услуге из става 1. изреке је дужан да, под претњом принудног 

извршења, плати за првих шест месеци пружања медијске услуге 1/2 годишње накнаде 

за пружање медијске услуге из става 1. изреке решења, умањену за износ депозита, тако 

да је потребно да уплати износ од 793.107,34 динара у року од осам (8) дана од дана 

пријема дозволе за пружање медијске услуге и овог решења, на рачун Регулаторног тела 

за електронске медије 840-978627-49, са назнаком – сврха плаћања: Уплата 

шестомесечне наканаде за пружање медијске услуге и позивом на број овог решења. 

Пружалац медијске услуге из става 1. изреке дужан је да, под претњом принудног 

извршења почев од 13.05.2024. године, плаћа месечно 1/12 утврђене годишње накнаде 

за пружање медијске услуге из става 1. изреке решења, и то у износу од 264.369,11 

динара до петог у месецу за текући месец, на рачун Регулаторног тела за електронске 

медије 840-978627-49, са назнаком – сврха плаћања: Уплата месечне накнаде за пружање 

медијске услуге и позивом на број овог решења. 

Пружаоцу медијске услуге ће у случају неплаћања доспеле накнаде, у складу са 

одредбама члана 48. став 6. Закона о електронским медијима бити обрачуната затезна 

камата. 

 

•  

21. Доношење одлуке у поступку престанка важења дозволе за пружаење 

медијске услуге пре истека времена на које је издата ПМУ Радио Бум 

д.о.о., Бољевац – Радио Бум 96,5, сходно члану 89 став 1. тачка 8) Закона 

о електронским медијима; 

 

Након разматрања наведеног чланови Савета су једногласно донели 

 

О Д Л У К У 

 

Обуставља се поступак. 
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•  

22. Разматрање и доношење одлуке у поступку престанка важења дозволе 

пре истека времена на које је издата ПМУ Сити д.о.о., Свилајнац, - Радио 

Чичица 89,1, сходно члану 110. Закона о електронским медијима;  

 

Након разматрања наведеног чланови Савета су једногласно донели 

 

О Д Л У К У 

 

Покреће се поступак којим престаје да важи дозвола за пружање медијске услуге 

бр. 335/2008-3 од 24.03.2022. године  за пружање медијске услуге радија пружаоцу 

медијске услуге Услужно трговинско предузеће СИТИ д.о.о., Свилајнац, Светог Саве бб 

- Радио Чичица 89,1, сходно члану 110. Закона о електронским медијима.  

Позвати представника на седницу Савета Регулатора, ради изјашњења о 

чињеници која је била основа за покретање поступка. 

 

•  

23. Разматрање и доношење одлуке у поступку престанка важења дозволе 

пре истека времена на које је издата ПМУ Радио телевизија Сокобања, 

Ниш - Радио Сокобања 90,5, сходно члану 110. Закона о електронским 

медијима;  

 

Након разматрања наведеног чланови Савета су једногласно донели 

 

О Д Л У К У 

 

Покреће се поступак којим престаје да важи дозвола за пружање медијске услуге 

бр. 211/2008-4 од 23.11.2020. године за пружање медијске услуге радија пружаоцу 

медијске услуге Акционарско друштво РАДИО ТЕЛЕВИЗИЈА СОКОБАЊА, Ниш, 

Генерала Боже Јанковића 9, Ниш - Радио Сокобања 90,5, сходно члану 110. Закона о 

електронским медијима.  

Позвати представника на седницу Савета Регулатора, ради изјашњења о 

чињеници која је била основа за покретање поступка. 

 

•  

24. Разматрање захтева о издавању дозволе за пружање медијске услуге 

подносиоцу Удружење грађана Медија центар Ковачица, Ковачица – 

ТОК, сходно члану 94. Закона о електронским медијима и доношење 

одлуке;  

 

Након разматрања наведеног чланови Савета су једногласно донели 
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О Д Л У К У 

 

Издаје се дозвола за пружање медијске услуге путем интернета на основу захтева 

Удружење грађана Медија центар Ковачица, Ковачица – ТОК, сходно члану 94. Закона 

о електронским медијима. 

 

•  

25. Доношење одлуке о захтеву подносиоца Apollon Media d.o.o. Beograd за 

издавање одобрења за пружање медијске услуге на захтев (нелинеарне 

медијске услуге), у складу са чланом 87. Закона о електронским 

медијима;  

 

Након разматрања наведеног чланови Савета су једногласно донели 

 

О Д Л У К У 

 

Издаје се одобрење за пружање медијске услуге на захтев (нелинеарне медијске 

услуге), подносиоцу захтева Apollon Media d.o.o. Beograd, сходно члану 87. Закона о 

електронским медијима. 

 

•  

26. Разматрање Извештаја Службе за надзор и анализу о броју 

неправилности у вези са Законом о оглашавању (март 2024. године) код 

комерцијалних ТВ пружалаца медијских услуга (ПМУ) са дозволом за 

пружање медијске услуге за подручје целе Републике Србије и код ЈМУ 

Радио-телевизија Србије (РТС) и доношење одлуке;  

 

Након разматрања наведеног чланови Савета су једногласно донели 

 

О Д Л У К У 

 

Поднети захтеве за покретање прекршајног поступка против пружалаца 

медијских услуга Pink Media Group д.о.о., Београд - ТВ Пинк, Б92 д.о.о., Београд - ТВ 

Б92, Прва телевизија д.о.о., Београд - Прва, Happy TV д.о.о., Београд - Nacionalna Happy 

TV у вези са повредама одредби члана 12; 29.1.1; 29.1.2; 32; 33.1; 33.4; 33.5; 34.1.2; 34.4; 

35.1; 37.1; 37.2; 37.3; 65.2; 66.4 Закона о електронских медија за месец март 2024. године. 

•  

27. Разматрање и доношење одлуке о покретању испитног поступка против 

ПМУ  Pink Media Group д.о.о., Београд – TV Pink;  

 

Након разматрања наведеног чланови Савета су једногласно донели 

 

О Д Л У К У 

 

Покреће се испитни поступак. 
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 Позвати представника ПМУ на наредну седницу ради изјашњења. 

 

Седница завршена у 11.30 часова. 

 

 

Записник сачинила:  

СЕКРЕТАР САВЕТА  

 

Драгана Таљић  

ПРЕДСЕДНИЦА САВЕТА 

 

Оливера Зекић 


